

Туктамышева поздравила с Днем защиты детей: «Я мечтаю, чтобы было меньше насилия в семьях, школах и спортивных организациях, ведь дети – самые хрупкие существа»

Елизавета Туктамышева опубликовала поздравление с Днем защиты детей.

«С Днем защиты детей! Для меня это не просто дежурные слова. Это очень важный праздник, и я мечтаю, чтобы для каждого эти слова имели значение.

Чтобы во всех семьях царил мир и гармония, чтобы было меньше давления, агрессии и насилия в семьях, школах и спортивных организациях, ведь дети – это самые незащищенные и хрупкие существа.

Давайте учиться у детей быть открытыми, радоваться мелочам и тогда мир вокруг станет чуточку добре! С праздником!», – написала в соцсети чемпионка мира Туктамышева.